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Aos ll (onze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário

Sebastião Campos Jesus de Lima, as ll:40 (onze) horas e quarenta minutos, onde se

reuniram Neste Órgão, presentes os Senhores Vereadores: Presidente MICHEL

'tORQUATO ALMEIDA, Vice-Presidente DERIVALDO SANTANA FILHO'

Primeiro Secretário ERON GOMES DO NASCIMENTO' Segundo Secretário

MANOEL AUGUSTO VASCONCELOS ANTUNES, e demais Vcreadores JOÃO

ANDRÂDE DOS SANTOS, CECILIA PINHf,IRO MACHADO TERTO' ROBERTO

LINCOLIN DA SILVA, LUiS FERNANDO LIRA AMORIM, KLEBER BASTOS

BEZERRA e JOSE MARCONE DO NASCIMENTO GOMES. Havendo quórum

lcgal, o Sr. Presidente deu por aberta a presente Sessão e convidou o Vereador

ROBERTO LINCOLIN DA SILVA para fazer a leitura da Bíblia Sagrada'

Prosseguintlo Sr. Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em votação, onde os

Vereadores DERMLDO SANTANA FILHO' ERON GOMES DO NASCIMENTO'

MANOEL AUGUSTO VASCONCELO§ ANTUNES, JOÃO ANDRADE DOS

SANTOS e KLEBER BASTOS BEZERRA se abstiveram de votar na aprovação da

referida Ata, segundo o Vereador JOÂO ANDRADE DOS SANTOS se absteve de

votar bàseado na Lei Orgânica do municipio artigo 26 parágrafo primeiro' A atâ foi

aprovada por unanimidade dos Vereadores que não se abstiveram de votar, que

foTam: CECiLIA PINHEIRO MACHADO TERTO, ROBERTO LINCOLIN DA

SILVA, LUiS FERNANDO LIRA AMORIM E JOSE MARCONE DO

NASCIMENTO GOMES. Continuando o Sr. Presidente convidou o Primeiro

Secretário pa.ra Íazer a leitura do Expediente do Dia, que constou das seguintes

matérias: Indicação no 17 t2025 do Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO-

Estudo para Interdição Parcial da Rua Dr. José Medeirosi Indicação no 18/2025 da

Vcreadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO -Construção de Praça' no terreno âo

lado lateral da Fábrica JC; tndicação no 1912025 da Vereadora CECILIA PINHEIRO
I
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M. TERTO, Doação a Associação Formiguinhas do Povoado Prssagem Nova, para ser

construída uma Associação própria; Requerimento 0512O25 do Vereador ERON

GOMES DO NASCIMENTO- Requer informações ao executivo quanto ao

cumprimento da lei 14.624 de 17 de julho de 2023, que altera a lei n" 13.146 de 06 de

julho de 2015 (estatuto da pessoa com deficiência), para instituir o uso do cordão de

fita com desenhos de girassóis para a identificação de pessoâs com deÍiciências

ocultas; Requerimento 0612025 da Vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO-

Requer a reforma na Av, Comândante Garcindo; Requerimento 07 /2025 da

Vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO -Requer a volta do Posto do INSS, para

o Município de Neópolis/SE. Após a leitura o Sr. Presidente franqueou a palavra ao

vereador MANOEL AUGUSTO VASCONCELOS ANTUNES o qual iniciou

saudando aos Membros da Mesa, demais Vrs e servidores presentes, em seguida o

vereador fala sobre a situação da ponte do Povoado Colônia Brasília que se encontra

intransitável e fala tambóm da ponte do Povoado Água Vermelha que se encontra em

estâdo urgente de reparo, em seguida o presidente pede a palavra e afirma que o

mesmo junto com o prefeito Alysson estiveram visitando o povoado Colônia Brasília e

que o prefeito e secretária de Obras se comprometeram em solucionar o problema, em

seguida o Vereador agradece e encerra sua fala. O Presidente tomou posse da palavra

e pâssou ao vereador ROBERTO LINCOLIN DA SILVA que inicia sala saudando a

Mesa Diretora e a todos os Servidores da Casa, logo após o Vereador parabeniza o

Prefeito Alysson pelo belíssimo Carnaval que foi realizado na cidade de Neópolis, o

Vereador parabeniza o Ex prefeito AMINTAS DINIZ pelos seus 80" anos de vida onde

o Presidcnte junto com toda a Casa subscrevem os parabéns para o ex prefeito. O

Vereador conclui e cncerra suâ fala. Toma posse da palavra o Presidente e passa parâ

o vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO que inicia saudando a Mesa Diretora

e demais presentes, em seguida o Vereador faz suas jusúificativas a respeito da

lntlicação n" 1712025 e Requerimento 0512025 logo após as suas justiÍicativas o

Vcreador agradece e encerra sua fala. O presidente passa a palavra a vereadora

CECILIA PINHEIRO M. TERTO onde inicia sua fala saudando a todos da Mesa e

demais presentes e inicia suas justiÍicativâs pârâ os Requerimentos 0612025 e 0712025
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logo cm seguida inicia suas justificativas das Indicações 18/2025 e 19/2025 onde a

Vereadora enfatizâ nas justificativas da Indicação l9l2025 onde pede uma Doação a

Associação Formiguinhas do Povoado Passagem nova, para ser construída uma

Associação própria, A vereadora enaltece o trabalho reconhecido a nível

INTERNACIONALMENTE feito pelas denominadas FORMIGUINHAS. A

Vereadora conclui sua fala aÍirmando que lutâ e vâi continuar lutândo pela população

em geral e em seguidâ encerra sua fala. O Presidente em seguidâ justifica a ausência

do Vereador JOÃO MACEDO LEITE que nâo pode comparecer as Sessões 05 e 06

por motivos de saúde do seu filho. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr.

Presidente passou para a "Ordem do Dia" e pôs em votação Indicação no 1712025 do

Vereador ERON GOMES DO NASCIMENTO, Estudo para Interdição Parcial da

Rua Dr. José Medeiros. Subscrita pela vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO.

Aprovada por unanimidade em ll de março de 2025. Pôs em votação; lndicação no

18/2025 da Vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO, Construção de Praça, no

tcrreno ao lado lateral da Fábrica JC. aprovada por unanimidade em ll de março de

2025. Pôs em votação; Indicação no 1912025 da Vereadora CECTLIA PINHEIRO M.

TERTO, Doação a Associoção Formiguinhas do Povoado Passagem Nova, para ser

construída uma Associação própria. aprovada por unanimidade em ll de março de

2025. Pôs em votação Requerimento 0512025 do Vereador ERON COMES DO

NASCTMENTO, Requer informações ao executivo quanto ao cumprimento da Lei

11.624 de l7 de julho de 2023, que altera a lei n" 13.146 de 06 de julho de 2015

(cstâtuto da pessoa com deficiência), para instituir o uso do cordão de fita com

descnhos de girassóis para a identiÍicação de pessoas com deficiências ocultas.

Aprovado por unanimidade em ll de março de 2025, Pôs em votâção Requerimento

0612025 da vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO, Requer a reforma na Av.

Comandante Garcindo. Aprovado por unânimidade em ll de março de 2025. Pôs em

votação Requerimento O7l2O25 da Vereadora CECILIA PINHEIRO M. TERTO,

Requer a volta do Posto do INSS, para o Municipio de Neópolis/SE. Aprovado por

unanimidade em 1l de março de 2025.
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Não havcndo mais nada â tratar, o Sr Presidente deu por encerrada a presente
Sessão, eu, Eron Gomes
mim segue assinada.........

imento, lavrei a presente ata e dou fé pública e por

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Neópolis-SE, em I I de março de 2025.

Michel Torquato Almeida
Presidente
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